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Кружковое объединение "Юный цветовод" 2 год обучения. 

Дата: 13мая. 

Тема:Изготовление табличек и этикеток для высаживаемых растений. 

Цель: Повторение обучающихся видов высаженных растений и изготовление 

табличек и этикеток для растений. 

Задачи: 

 Обобщить и закрепить знания о работах на участке и растениях 

однолетках. 
1. Познакомить с высаживаемыми растениями в цветнике; расширить знания 

обучающихся о цветочных растениях, формировать навыки правильной работы 

с с\х инвентарем; повторить правила безопасной работы на участке; 

2. Воспитывать трудолюбие, аккуратность, самостоятельность, любовь и бережное 

отношение к природе, любовь к искусству и литературе. 

 Познакомить с новыми терминами, обогащая словарный запас. 

 Развивать память, внимание, логическое мышление,  

 Развивать умение работать с иллюстрациями и устанавливать 

последовательность выполнения технологических операций. 
 Воспитывать мотивы бережного отношения к растениям. 

 Прививать любовь к труду. 

 

Методы и 

приемы:беседа,  

I. Оборудование: 

Картинки. 

ХОД ЗАНЯТИЯ: 

1.Организационный 

момент. 
 

На нашем занятии мы 

познакомимся с 
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видами работ весной на участке и цветнике. 

Вводная беседа: 

- сообщение темы, цели занятия; 

В настоящее время большое внимание уделяется благоустройству 

пришкольных участков. Облагороженная территория своими руками 

благотворно влияет на детейи дает понятие о важности совместной работы в 

коллективе. На нашем занятии мы будем заниматься изготовлением табличек 

и этикеток для растений, которые высажены на пришкольной территории и 

еще будут высаживаться. 

 
Основнаячасть: 

Назовите виды весенних работ. 

 Виды весенних работ на участке: Наводим порядок 

Перекопка почвы. Полив клумбы. Стрижка кустарника. Сгребание листвы. 

Перекопка почвы на участке. Высадка рассады. Вырезка поросли вокруг 

деревьев. Обрезка больных, сухих и поломанных веток. Побелка стволов 

деревьев. 

В апреле стоит заняться 

альпийскими горками. С них 

убирают сухую листву, стебли и 

прочий растительный мусор. 

Почвопокровные растения 
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обрезают до необходимых размеров и делают подсадку новых вместо 

вымерзших в зимнее время. После того как газон достаточно подсохнет, его 

нужно прочесать граблями, удаляя остатки сухой травы и листьев. При этом 

почва слегка подрыхляется и насыщается воздухом. После этого можно 

рассыпать по газону гранулы азотных удобрений и семена травы, если 

необходимо сделать дополнительный подсев. 

Высохшие стебли многолетников и злаков измельчают и относят в 

компостный ящик 

Какой садовый инвентарь нам понадобиться для работ? 

Лопаты, грабли, вилы, садовые ножницы и другие инструменты. 

Для создания табличек нам нужны: бумага, трафареты, скотч, ножницы, 

степлер. 

 

 

Принципы создания клумбы из однолетников 

Перед началом обустройства цветника необходимо выбрать подходящее 

место (большинство однолетних растений очень любят солнечный свет), 

продумать форму клумбы (наиболее распространены клумбы в виде 

геометрических фигур), подобрать однолетние клумбовые растения, 

подходящие по цветовой гамме, запланировать размещение растений. 
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 Высокие растения необходимо располагать на заднем плане или в 

центре клумбы. 

 По мере приближения к краям цветника высота растений должна 

соразмерно уменьшаться. Не рекомендуется допускать сильных 

перепадов размеров цветов. 

 На переднем плане красивее и аккуратнее будет выглядеть небольшой 

бордюр из низкорослых цветов. 

 Плотность посадки растений на клумбе увеличивается с уменьшением 

высоты используемых растений. 

Для самообразования: 

Кто же прав природа или человек, подумайте. 

Как правильно подбирать однолетники? 

 По срокам цветения — в основном все однолетники цветут все лето, но 

какие-то зацветают раньше, какие-то в середине лета и цветут до самых 

заморозков. Правильно подобранные на клумбе, они будут создавать 

впечатление постоянного цветения. 

 В зависимости от расположения вы будете выбирать, какие это будут цветы. 

Для высадки в клумбы подойдут среднерослые и миниатюрные, а вдоль 

заборов нужно высаживать вьющиеся лианы. 

 По цвету можно создать оригинальную деревенскую клумбу из разноцветья 

или скромную и стильную в розовых или голубых тонах. 

Для самообразования: 
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К этим, высаженным растениям можно сделать этикетки или таблички при 

помощи взрослых, используя строительный материал и компьютер. 

Заключительная часть: 
На нашем занятии мы обобщили и закрепили знания о весенних работах в 

цветниках и на приусадебных участках. 


